
Polgármesteri Tájékoztató 
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A képviselő-testület üléséről 
Ecséd Községi Önkormányzat (a továbbiak-
ban: Önkormányzat) Képviselő-testülete  
2023. január 24-ei ülésén megtárgyalta és 
elfogadta az Önkormányzat és költségvetési 
szervei 2023. évi költségvetését 959 537 771 
bevételi és kiadási főösszeggel. 

A Képviselő-testület a temetőkről, a temet-
kezésről új rendeletet alkotott. (A rendele-
tek megtekinthetők a Nemzeti Jogszabálytár 
felületén és az Önkormányzat honlapján.) 

A grémium megtárgyalta és elfogadta az 
Önkormányzat 2023. évi Közbeszerzési Ter-
vét. Jóváhagyta az Önkormányzat és az álta-
la fenntartott intézmények Gazdálkodási 
Szabályzatát, valamint a Pénzkezelési Sza-
bályzatát, a Számlarendjét, továbbá az Ecsé-
di Polgármesteri Hivatal Ügyrendjét. 

Megállapította a polgármester szabadságát. 

Döntött a bérlet ügyében, mely szerint az 
Ecséd, 221, 222, 222/1 hrsz-ú területeket 
határozatlan időre bérbe adja az Ecsédi Csá-
ki Lovas Sport Egyesület részére. 

A Képviselő-testület döntött abban a kérdés-
ben is, hogy az Önkormányzat kötelező fel-
adatai ellátásához jogszabályban rögzített 
állami támogatás visszafizetési kötelezettsé-
gét a tartalékalap terhére teljesíti. 

A képviselő-testület rendkívüli 

üléséről 

2023. február 22-én rendkívüli ülést tartott 
Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete és a VP6-7.2.1.1-21 kódszámú, 
„Külterületi utak fejlesztése Ecséden” című 
pályázattal kapcsolatban a korábban hozott 
határozatát a Pályázatkezelő kérésére az 
adatok pontosítása miatt módosította. A pro-
jektre az Önkormányzat sikeresen pályázott, 
a megvalósításához 201 277 443 Ft támogatá-
si összeget nyert el, melyhez 10 593 563 Ft 
önerőt szükséges biztosítani.  

A 2023. január 24-én tartott közmeghallgatáson Ecséd község polgármestere beszámolt a 2022. év gazdálkodásáról, illetve fejlesztéseiről, 

valamint beszélt a 2023. évi tervezett felújításokról, beruházásokról. A 2022. évben az Önkormányzat 928 millió Ft-ból gazdálkodott. Az Ecsé-

di Polgármesteri Hivatal költségvetése 48 millió forint volt az elmúlt esztendőben. A Hivatalban jól működik az elektronikus ügyintézés, az 

elektronikus fizetési rendszer. Gépek, eszközök beszerzésére került sor,  amelyek megfelelnek a 21. század kihívásainak. A Konyha 48 millió 

forintból gazdálkodott, de a működtetéséhez az Önkormányzatnak 15 millió forintot hozzá kellett tenni a tartalékalapból. Ez abból is adódott, 

hogy a veszélyhelyzet ideje alatt nem lehetett még az árkövetés mértékéig sem megemelni a térítési díjakat, miközben az élelmiszerárak és az 

energiaárak drasztikusan megnövekedtek. Az Óvoda folyamatosan nyitva volt, ezzel is segítve a dolgozó szülőket, hogy gyermekeiket napköz-

ben el tudják helyezni. A Bölcsőde 18 millió forintból gazdálkodott a 2022. évben. Voltak időszakok, amikor a gyermekbetegségek okozta 

hiányzások miatt kiürült az intézmény. A közvilágítás 15 millió, a temető 7,5 millió, a védőnői szolgálat működtetése 8 millió, a szociális étkez-

tetés 13 millió forint ráfordítást igényelt. Az állami támogatások nem fedik le a feladatok ellátásának költségeit, az Önkormányzatnak a saját 

bevételeiből kell kiegészítenie azt. A házi segítségnyújtás -ami az alapfeladatellátáshoz tartozik- 5 millió forint ráfordítást igényelt, ezzel szem-

ben a feladatellátásra 1 millió forint állami támogatást kapott az Önkormányzat. A Konyha létszámából egy fő az Óvoda tálalókonyháján látja 

el a feladatokat. A veszélyhelyzet ellenére is volt fejlődés a településen. A Temetőbe 8 db urnafal került beszerzésre, amelyre 1,7 millió pályá-

zati forrás állt rendelkezésre, ugyanakkor a beállítás munkálatainak a költsége az önkormányzatot terhelte. Ezen kívül önerőből még 3 urnafal 

beszerzésére és felállítására került sor. A Temetőben új hirdetőtáblák kihelyezése és a kerítés festése is megtörtént. Az elmúlt év során a 

Művelődési Házban rengeteg rendezvény volt a játszóházaktól kezdve a költészetnapján, a gyermeknapon át adventig. A programok nagy 

része pályázati forrásból valósult meg. (Folytatás a túloldalon) 

Összefoglaló a közmeghallgatásról 



Az egészségügyi ellátás nagyon jól működik a településen, Ecsédnek vannak háziorvosai, akik mindennap rendelnek és látogatják a betegeket, 
van fogorvosa, védőnője, helyben működik a gyógyszertár. Helyben kerül megrendezésre a rákszűrés, amire van igény, ugyanígy a véradás. A 
polgármester örömét fejezte ki, hogy Lestyán Balázs gyógyszerész felújította a patikát, s immár a megújult térben, megújult szolgáltatásokat 
nyújtanak a település lakosságának. Megtörtént az orvosi rendelő felett lévő négy lakás komplett energetikai felújítása (gáz, víz, villany). Elké-
szült az óvoda tornaszobája, több, mint 60 millió forintba került. Megújult az eszközpark, fejlesztőjátékok is beszerzésre kerültek. A tornaszo-
ba tetején napelem működik, ami segíti az intézmény energiaellátását. Korszerűsítésre került  az intézmény fűtésrendszere. Ősz óta a klubok 
is a Könyvtárban működnek. A Művelődési Ház gondnoka besegít a nyitvatartásba. A Zöldfelület karbantartása egész évben folyik. Erre a 
szakfeladatra gépek, eszközök beszerzésére került sor az év során. Az iskola nem tartozik az Önkormányzathoz, ugyanakkor a polgármester jó 
kapcsolatot ápol a vezetéssel. Az intézményben az elmúlt évben megvalósult a fűtéskorszerűsítés. Ezen fejlesztésért sokat dolgozott a polgár-
mester. Az utak, járdák tekintetében elmondható, hogy Ecséden 95 %-ban felújításra kerültek ezek a közlekedőfelületek. Megújult a Bocskai 
utcát a Kossuth utcával összekötő útszakasz. Itt a közvilágítás fejlesztése is megtörtént. A Toldi utcától az Arany János utcáig az utak végén 
található út több szakaszban került felújításra. Először a Toldi és a Hársfa utca közötti szakasz, majd a Hársfa utcától az Arany János utcáig 
tartó útszakasz. Megújult a volt TÜZÉP előtti útszakasz is. Felújításra került a Bercsényi utcától az Arany János utcáig vezető járdaszakasz. Az 
ún. Felső Kocsmánál lévő köznél elkészült a támfal. Az ún. Fákó közben új járda került kialakításra, ugyanígy az Akácfa utca 2. számtól, a Kos-
suth utca 10. számig, valamint a Táncsics utcát a Szabadság utcával összekötő járda is elkészült. Minden intézménynél elkészült az érintés- és 
villámvédelem. Az elmúlt év során 352 m3 tűzifa került kiosztásra, 207 m3 -t nyert az Önkormányzat a szociális célú tüzelőanyag pályázaton, 
további 143 m3 -t az Önkormányzat saját forrásból vásárolt. Ezen kívül a rászorulók élelmiszercsomag- támogatásban, illetve készpénz telepü-
lési támogatásban részesültek. 449 db élelmiszercsomag került a 70 év felettiek részére kiszállításra 8500 Ft/fő értékben. 2022-ben került 
bevezetésre két új támogatási forma, az egyik az újszülöttek életkezdési támogatása, a másik a nem kötelező térítésköteles védőoltások tá-
mogatása. Az újszülöttek esetében a támogatás mértéke egyszeri 100 000 Ft, a védőoltások ára különböző összegű, de van olyan oltás is, ami 
33 000 Ft-ba kerül. A 70 év felettiek kommunális adó kedvezménye, ami 3000 Ft, továbbra is megmarad. Az elmúlt évben 49 fő halt meg, 26 
fő született. Ecséd lakossága folyamatosan növekszik, jelenleg 3231 fő. Szívesen érkeznek hozzánk itt letelepedni akarók, mert a véleményük 
szerint Ecséd tiszta, rendezett, biztonságos. 2800 kuka került kiosztásra a lakosság részére. A  munkát a polgármester, a közmunkások, kar-
bantartók több napon keresztül segítették. A kukák kiosztása a Szelektív Hulladékszállító Kft. feladata volt. A szelektív gyűjtőedényzet beszer-
zése és használata a település életében jelentős fejlődés a környezettudatos életmód területén.  

A 2023. év a túlélés éve lesz elsősorban a megemelkedett rezsiköltségek miatt, másrészt jelentős változások következnek be egyes szolgálta-
tások esetében. A szemétszállítás július 1-jétől a MOL-hoz kerül. A Temetőbe újabb 4 urnafal beszerzését és felállítását tervezi a polgármes-
ter, tekintettel arra, hogy egyre nagyobb igényként jelenik meg ez a fajta temetkezési mód. A Művelődési Ház határozatlan időre bezárt, csak 
a rendezvények idejére nyit ki. A védőnő július 1-jétől az egri Markhoth Ferenc Kórházhoz fog tartozni. Az orvosok fokozatosan kerülnek átvé-
telre a praxiskezelőhöz. Az orvosi ügyelet rendje is megváltozott január 1-jétől 17:00-22:00 óráig az orvosi ügyelet látja el a betegeket, 22:00 
órától másnap reggelig a mentőszolgálat. Az Óvoda esetében is a legfontosabb cél a működtetés. Remélhetőleg az intézmény feladatellátásá-
ra elegendő az állami támogatás és az Önkormányzatnak nem kell pénzt hozzátennie. Az óvodai tornaszobára el kellett készíttetni a villámhá-
rítást, amire január 31-ig kapott az Önkormányzat határidőt. A megváltozott jogszabályok és követelmények miatt jóval többe – 4 millió Ft-ba
- kerül, mint korábban. A tornaterem tetőszerkezetére szerelt napelem már működik, mely valamelyest csökkenti az intézmény rezsiköltsé-
gét. A Képviselő-testület korábbi döntésének értelmében a Községi Könyvtár kiköltözik a Művelődési Házba. A kiüresedett Könyvtár két bérla-
kás kialakítására ad lehetőséget, amire nagy szükség lenne. A településen új köztéri padok és szemetesek kerülnek elhelyezésre. Az iskolai 
tornaterem megvalósítása a veszélyhelyzet miatt áll, talán a 2024/25. évben lesz lehetőség a beruházás folytatására. Szabó Zsolt, a térség 
országgyűlési képviselője sokat segít abban, hogy fejlődjön Ecséd. Az idei évben is prioritást élvez az utak járdák felújítása. Cél a Határ utca, a 
Határ és Hunyadi utcát összekötő útszakasz, a Hársfa utca elejétől a boltig tartó útszakasz felújítása, valamint a Szabadság utca középső 
(Hivatal előtti), továbbá a Kossuth utca egy szakaszának a felújítása (Borháztól a Kostok közig). Ezen kívül nagy beruházás a külterületi utak 
felújítása, amelyre több mint 200 millió forintot nyert az Önkormányzat. Jelenleg folyik az Esély otthon és az Identitás és Kohézió erősítése 
Ecséden pályázatok elszámolása. Elkezdődött a 28 férőhelyes nagy bölcsőde építése az ún. Paradicsom téren. A bölcsőde 432m2 alapterületű 
lesz. 320 millió forint pályázati összeg fordítható a fejlesztésre, ennek ellenére az Önkormányzat számára ez a beruházás jelentős kiadásokkal 
jár, hiszen a víz, csatorna, villany stb. bekötéseket saját forrásból kell megvalósítani. A Takarékbank Zrt. döntésének értelmében a Takarék 
fiók az elmúlt évben megszűnt Ecséden. Azokon a településeken, ahol a bankfiók bezárt az ATM is leszerelésre került. A polgármester sokat 
dolgozott annak érdekében, hogy a Bankautomata a településen maradjon és a lakosságnak ez a kényelmi szolgáltatás a rendelkezésére áll-
jon. A beszámolót követően a megjelentek tehették fel kérdéseiket, mondhatták el észrevételeiket. Részletesebben a közmeghallgatásról 
Ecséd község honlapján olvashat. 

A Gondosóra program egy országos jelzőrendszerre épül. Feladata, hogy a saját 
otthonukban élő idős emberek egy egyszerű eszköz segítségével kapcsolatba lép-
hessenek elsődlegesen a Diszpécserközponttal, ahol képzett szakemberek próbál-
nak segíteni a felmerülő problémákban. Amennyiben a diszpécser – lehetőség 
szerint a Gondosórán keresztül jelzést leadó ügyféllel egyetértésben – úgy ítéli 
meg, hogy a helyzet megoldása  kontaktszemély beavatkozását igényli, úgy a ko-
rábbiakban már megadott elérhetőségeken a diszpécser felveszi vele a kapcsola-
tot, aki aztán közvetlen és gyors támogatást, illetve megoldást nyújthat a problé-
mára. A program részeként megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYENES, 
és Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órá-
jában. A programhoz alanyi jogon lehet csatlakozni minden 65. életévét betöltött 
magyar állampolgárnak, akik ingyenesen megkapják a jelzőeszközt. A programba a 
regisztráció gombra kattintva tud jelentkezni, az eszközök kiosztása a regisztrációs 
űrlap feldolgozását követően folyamatosan történik. Az ingyenes jelzőeszközt 
igényelheti a felhasználó (65. életévét betöltött magyar állampolgár) vagy a fel-
használó segítője (az a személy, aki a felhasználó megbízásából és jóváhagyásával 
tölti ki a regisztrációs űrlapot). A készülék használatba vételéhez javasolt olyan 
segítő családtag vagy ismerős regisztrálása, akiket az esetleges riasztás során a 
Diszpécserközpont értesíteni tud. A készülék rendszeres töltésén és viselésén 
kívül a továbbiakban semmire nincsen szükség, hogy a program aktív tagja marad-
jon. Regisztrálni a www.gondosora.hu oldalon lehet. 

Gondosóra program 

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Ecséd településen a 
hivatal elnöke által 2023-ra engedélyezett, önkéntes 
adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket 
hajt végre. Az összeírási munkát a KSH megbízásából a 
Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. fényképes igazol-
vánnyal ellátott kérdezői végzik. Az adatgyűjtés részlete-
iről a www.ksh.hu internetes oldalon olvashat, vagy +36 
80 200 766-os (3-as mellék) telefonszámon, illetve a 
lakinfo@ksh.hu email címen kérhet információt. 

Tájékoztatás lakossági adatgyűjtésről 


